ОБРАЗЕЦ 
(примерная структура) 
контрольного теста по истории 11 класс

 Критерии оценки
«5» - 21-24 баллов; 
«4» - 17-20 баллов; 
«3» - 13-16  баллов; 
«2» - 12 баллов и менее.
Максимальное количество баллов – 24.

Выбери правильный ответ (обведите кружочком) или напиши собственный.
За каждое верно выполненное задание – 1 балл

1. Второй по численности народ Российской империи на  рубеже XIX- XX века:
1) поляки 
2) белорусы 
3) украинцы  
4) евреи

2. Наиболее динамично развивающаяся отрасль промышленности на рубеже XIX- 
    XX века?:
1) металлургическая  
2) текстильная  
3) строительная   
4)  промысловая

3. Денежная реформа, в результате которой было введено золотое обращение, была 
    проведена в:
1) 1887-1894 гг.   
2) 1895-1897 гг. 
3) 1903-1906 гг.  
4) 1905-1909 гг.

4. Шествие рабочих к Зимнему дворцу с петицией о нуждах рабочих состоялась:
1) 3 января 1905 г.  
2) 9 января 1905 г.
3) 27 февраля 1905 г.
4) 15 мая 1905 г.

5. Посредник в подписании Портсмутского мирного договора между Россией и 
    Японией:
1) Франция 
2) Германия 
3) США  
4) Китай

6. Вооруженное восстание в Москве произошло в:
1) апреле 1905 г.  
2) октябре 1905 г.  
3) декабре 1905 г. 
4) феврале 1906 г.

7. Кто возглавил шествие рабочих к Зимнему дворцу:
1) И.Каляев  
2) П.Шмидт 
3) Г.Гапон  
4) С.Хачятурян

8. Причиной первой мировой войны стало:
1) убийство наследника австро-венгерского престола Франца Фердинанда в Сараево
2) противоречия между крупнейшими державами мира за передел уже поделенного мира
3) стремление Англии увеличить свои колониальные владения
4) военный конфликт между Австро-Венгрией и Сербией

9. Установите соответствие между датой и событием:
	Событие
	Дата

	А) вступление в войну Италии на стороне Антанты
Б) битва на Марне. Переход к позиционной войне
В) «великое отступление» русской армии на Восточном  фронте
Г) Верденская  операция
Д) битва на р. Сомма
Е) Брусиловский прорыв
	1) Октябрь 1914г.
2) Лето 1915г.
3) Май 1915г.
4) Октябрь 1915г.
5) Сентябрь 1914г.
6)1915г.



Ответ: А________Б________В________Г_________Д_________Е_________

10. В первой мировой войне приняли участие:
1) 38 государств
2) 21 государство
3) 33 государства
4) 34 государства

11. Временное правительство было создано под председательством:
1) Милюкова
2) Гучкова
3) Львова 
4) Корнилова

12. Кто из названных лиц призывал “Не поддерживать Временное правительство!”:
1) Плеханов
2) Милюков
3) Ленин 
4) Керенский

13. И.В. Сталин выступил по радио с обращением к советскому народу:
1) 22 июня 1941 г.
2) 3 июля 1941 г.
3) 9 июля 1941 г.
4) 15 июля 1941 г.

14. Ленинград был окружен немецко-фашистскими войсками:
1) в июне 1941 г.
2) в августе 1941 г.
3) в сентябре 1941 г.
4) в ноябре 1941 г.

15. Установите соответствие между крупными военными сражениями Великой Отечественной войны и датой:
	Событие
	Дата

	А) Начало Великой Отечественной войны
Б) битва под Москвой
В) освобождение советскими войсками города Ельни
Г) наступление немецких войск в Курской битве
Д) соединение танковых групп немецко-фашистских 
     войск в районе Минска
	1) 5-20 декабря 1941 г.
2) 22 июня 1941 г.
3) 5 июля 1943 г.
4) 10 августа 1943 г.
5) 28 июня 1941 г.




Ответ: А________Б________В________Г_________Д______________

16. Стратегическая инициатива окончательно перешла к советскому командованию 
      после сражения под:
1) Москвой
2) Киевом
3) Севастополем
4) Курском

17. Кодовое название «Багратион» носила операция по освобождению:
1) правобережной Украины
2) Белоруссии
3) Киева
4) Курска

18. Войска Красной Армии и войска союзников встретились на реке Эльбе:
1) 25 апреля 1945г.
2) 2 мая 1945г.
3) 6 июня 1944г.
4) 16 апреля 1945г.

19. Столица Чехословакии - Прага была освобождена войсками Красной Армии:
1) 30 апреля 1945г.
2) 2 мая 1945г.
3) 8 мая 1945г.
4) 12 мая 1945г.

20. Какое из названных событий произошло в феврале 1945г.:
1) крымская конференция «большой тройки»
2) началась депортация немцев Поволжья
3) варшавское восстание против немецко-фашистских войск
4) освобождение Севастополя

21. Расшифруйте аббревиатуру (за каждый правильный ответ - 1 балл, максимальное количество баллов за задание – 4 балла)

РСДРП - _____________________________________________________________________

[bookmark: _GoBack]СНК - _______________________________________________________________________

ГОЭЛРО - ___________________________________________________________________

НЭП - _______________________________________________________________________
